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Tohle je důkaz, že záchranářský svět je docela malý, a že střípky některých příběhů do sebe
hezky zapadnou klidně i po letech.

Je to už 12 let, co Aleš a Jana doslova bojovali o život svého miminka. Týdenní Šimon se tehdy začal
dusit po krmení. Rodiče okamžitě volali na tísňovou linku 155 a s pomocí operátorky se jim podařilo
chlapečka zachránit. Aleš u něj prováděl takzvané vypuzovací manévry a musel jej i „prodýchnout“.
„Dodnes mi zní v uších, jak mi operátorka říkala, že mám svou pusou obejmout nos i pusu Šimona a
vdechnout do něj,“ vzpomíná Aleš.

Dopadlo to dobře. Šimona se díky skvělé práci všech podařilo zachránit. Dneska je to dvanáctiletý
zdravý kluk, který dělá svým rodičům radost.

No a víte, proč platí, že svět je malý? Šimonův táta se nedávno ve škole zmínil své spolužačce od nás
ze záchranky, jakou situaci doma před těmi 12 roky řešili a že je mrzí, že ani nestihli poděkovat
operátorce, která jim pomohla syna zachránit.

Že by se to dalo i po takové době dohnat? Dvanáct let je dost, ale záznamy máme na záchrankách
precizní. Vypátrat tehdejšího „anděla na telefonu“ tak byla sice trochu detektivní práce, ale podařilo
se!

Hovor tehdy přijala Dáša. Byla to mimochodem jedna z jejích prvních směn po adaptačním procesu,
tenkrát ještě na dispečinku našich kolegů ze ZZS SČK. Dnes Dáša pracuje jako záchranářka u nás v
Praze a nyní je na mateřské.

Poděkování tak našlo konečně svého adresáta. A Dáše ho předala celé spokojená rodina. Navíc si
vzájemně věnovali dárky od srdce, které každému z nich budou toho druhého navždy připomínat.
Dáša mimo jiné dostala ručně vyrobené fotoalbum, ve kterém je fotka z každého Šimonova roku
života, které mohl díky Dáše a duchapřítomnosti rodičů prožít. Album zdobí citát: „Kdo zachrání
jeden život, zachrání celý svět.” To hovoří za vše.

Může se to zdát jako drobnost, ale věřte, že pár upřímných slov dokáže udělat velkou radost a zahřát
u srdce a je jedno, kolik času mezitím uteklo. Proto děkujeme, že děkujete. Těm, kteří se v různých
uniformách starají každý den o to, aby takových příběhů se šťastným koncem bylo co nejvíce. Fakt
jim tím dobíjíte baterky.
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